CORRIGENDUM-II

Ref. Tender Notice No.: KOPT/KDS/CIV /T/2360/22 Date. 29.05.2019

CORRIGENDUM NOTICE NO I Vide No. KOPT/KDS/CIV/T/2360/1055 Dt.31.5.19

E Tender No. 2019_KoPT_473320_1

Name of Work: - E-tendering for "Thorough repairs and renovation including plumbing & sanitary works to inside of quarters Nos. 4FF, 5 FF 7 FF & 7 GF, 14 FF &14 GF and related garages & outhouses at Portland Park Campus.

In continuation to the earlier Corrigendum Notice No. I , Corrigendum Notice No. II is being issued which is as follows:-

Page Ref.	In place of	To be read as
At Page no. 12 of Clause No. 3 under Head Mode Submission of Bid at Sl. Xvii Of the Techno commercial part and wherever applicable	'Valid Electrical Contractor License' Certificate is necessary to be uploaded	Omitted or not to beconsidered

All other terms & conditions and Clauses will remain same as per original

Sd/-

Date: 13.06.2019

Superintending Engineer For मुख्य अभियंता/ Chief Engineer